

中華文化學校舉辦2023正體漢字文化節文化教學出走戶外活動

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-04-22

亞特蘭大中華文化學校在學期末來臨之際，於2023年4月22日星期六，盛大舉辦一年一度的正體漢字文化教學走出戶外活動。

中華文化學校為結合當地主流學校和不同社區及針對多元文化的需求而舉辦的文化盛宴。活動從上午10點半持續到下午12點半，現場氣氛熱烈，活動豐富，不僅吸引了來自不同學校的學生和家長們前來參加，也有眾多來自不同文化不同國家各界主流人士攜家帶眷慕名而來，約計有220人參加這次的活動。

該校此次活動組織嚴謹，以文化攤位形式來展示學校文化課程，更以持「護照」的新穎方式，通過參與者在不同攤位的「過五關斬六將」的趣味問答獲得「通關」以及可以繼續到下一攤位體驗的遊戲活動方式，鼓勵參與者融入到不同文化學習中，從中獲得中華文化的熏陶。活動攤位多元化，內容豐富，包含扯鈴、民俗手工藝、國畫、書法、功夫、古箏、美勞、象棋、舞獅、程式設計coding、會話、SAT寫作(Math&Writing)、桌球等科目。本次活動還特意請來了國樂團的樂隊，使參與者除了能欣賞到優雅的民樂演奏外，還可以親自學習和體驗傳統樂器的演奏技巧。揚琴、二胡、琵琶和古箏等這些古老的樂器們都打動了觀眾的心弦。

此次的文化節活動是亞特蘭大中華文化學校履行傳承正體漢字文化宣傳使命的活動，也讓來參與活動的僑界及主流社會各界人士都可以深刻的體驗臺灣多元傳統文化藝術及正體漢字之美。



大朋友小朋友都來學寫正體漢字

2025/9/13 下午 10:09:20

中華文化學校舉辦2023正體漢字文化節文化教學出走戶外活動

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-04-22



主流人士學習國樂



由左至右：家長會副會長李霞，教師陸定芳，副校長夏忠菁，家長會會長Cindy Cao，校長林香蘭，董事長邱婷蘭，教師何佩君，教師許良禎，董事Andrew Peter，Georgia Tech 臺灣學生會前會長Nealson



小朋友參加過五關斬六將護照活動



(右)林香蘭校長向國樂老師學習國樂器



主流人士學習大鼓的打法